



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216407, 0254191131
www.biblioteca-deva.ro, biblioteca-deva@supmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara Deva invită iubitorii de poezie la un eveniment literar care va avea loc în ziua de **18 mai 2012, ora 15**, în frumoasă ambianță a Salle D'Or, etajul patru, din incinta Deva Mall. Va fi lansat volumul de versuri al tinerei poete timișorene Claudia-Gabriela Marcu, intitulat **Nemuritorul de gheață**, apărut recent la Editura Emia din Deva.

După volumul purtând titlul **Nimic schimbat**, poeta vine în fața noastră cu un nou volum ce strânge laolaltă peste 60 de poezii create de-a lungul anului 2011, poezii de dragoste, dar și versuri cu tematică filosofică, cu interogații legate de marile teme existențiale precum curgerea implacabilă a timpului sau nemărginirea Universului.

Claudia-Gabriela Marcu le stârnește interesul iubitorilor de poezie cu un discurs liric sensibil și profund, cu versuri ce pun în lumină o personalitate poetică aflată în perpetua căutare a Idealului.

Volumul este ilustrat cu grafica artistului plastic Mircea Popițiu, ceea ce ridică ținuta estetică a acestui nou volum de poezie.

Cu prilejul lansării, poeta va oferi autografe.

Director - Manager
Ioan Sebastian BARI

ÎNTÂLNIRE CU POEZIA

Iubitorii de poezie din Deva au fost invitații Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva la un eveniment literar de înaltă ținută în ziua de 18 mai 2012, în primitoarea ambianță a Salle d’Or din incinta Deva Mall, unde a avut loc lansarea volumul de versuri al tinerei poete timișorene Claudia-Gabriela Marcu, intitulat „Nemuritorul de gheață”, apărut recent la Editura Emia din Deva.

După volumul purtând titlul „Nimic schimbat”, poeta a venit cu un nou volum ce strânge laolaltă peste 60 de poezii create de-a lungul anului 2011, poezii de dragoste, dar și versuri cu tematică filosofică, cu interogații legate de marile teme existențiale precum curgerea implacabilă a timpului sau nemărginirea Universului, teme recurente în poezia românească și universală.

Claudia-Gabriela Marcu stărnește interesul iubitorilor de poezie cu un discurs liric sensibil și profund, cu versuri ce pun în lumină o personalitate poetică aflată în perpetua căutare a Idealului.

De fiecare dată când avem prilejul de a asista la o lansare de carte, bucuria noastră este cu atât mai mare cu cât știm că rafturile bibliotecii noastre se vor îmbogăți, iar cititorii vor avea prilejul să cunoască o nouă operă literară, un nou scriitor. Am fost bucuroși să fim prezenți la această lansare cu atât mai mult cu cât s-ar părea că în zilele noastre nu prea mai este loc și timp pentru poezie, mai ales pentru poezie adevărată. Iată, însă, că poeta Claudia-Gabriela Marcu dezmente toate aceste ipoteze și ne demonstrează pe viu versurile poetului Alexandru Philippide: „M-atâră de tine, Poezie,/ Ca un copil de poala mumii,/ Să trec cu tine puntea humii/ Spre insula de veșnicie/ La capătul de dincolo al lumii.”

Cei care vor citi poeziile din volumul „Nemuritorul de gheață” vor avea bucuria de a face cunoștință cu o poetă autentică, de mare sensibilitate și spirit înscoditor, o poetă care este încredințată că „Dragostea învinge totul și face ca Soarele să se rotească”, cum spunea Dante.

Un cuvânt de laudă merită cu prisosință și artistul Mircea Popițiu, care a reușit să transpună în imagine grafică universul poetic dens și polimorf al Claudiei-Gabriela Marcu.



Director - Manager
Ioan Sebastian BARA